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do 28. 4.  přízemí / po–so / 9 –19 hod. (vchod A) 

ČEŠTÍ AUTOŘI V PERSKÝCH PŘEKLADECH
Literární umělecká a odborná tvorba, přeložená a vydaná v Íránu
Výstava dokumentuje prostřednictvím perských překladů českých autorů, jak si íránská kulturní 
veřejnost postupně hledá a vytváří vztah k  československé a posléze české kultuře. Je překvapivé 
a zároveň potěšující, že se tak malá země může chlubit tak velkým množstvím překladů do tak 
geograficky i formálně vzdáleného jazyka.

ŽIVOT A DÍLO VINCENZE PILZE
Panelová výstava, která je součástí projektu podpořeného Evropskou unií z fondu pro regionální 
rozvoj, představuje rozsáhlé a rozmanité dílo sochaře Vincenze Pilze (1816-1896). Jeho práce  
byly určeny převážně do veřejného prostoru. Pro pražskou univerzitní knihovnu vytvořil bustu  
P. J. Šafaříka, jejíž kopie byla umístěna v Pantheonu Národního muzea, většinu děl však nalezneme 
ve Vídni.

do 28. 4.

UZAVŘENÍ KNIHOVNY: 2. 4. (Velikonoční pondělí) a 30. 4.–1. 5. (státní svátek)

LABYRINT VĚDĚNÍ 
Matematika v Říši divů
Pokud vás zajímá tento aspekt propojení disciplín, které jsou na první pohled velmi odlišné, pak 
navštivte interaktivní přednášku RNDr. Terezy Bártlové, Ph.D., expertky na rekreační matematiku 
působící na MFF UK a v současné době také na rektorátě UK, jako zástupkyně vedoucího odboru 
pro mediální komunikaci.
Přihlášení na emailu: labyrint.univerzita1@seznam.cz

26. 4. / 16.30 hod. Velká zasedací místnost, 1. patro (vchod A)

Labyrint věd(ění)
univerzita prvního věku
ve spolupráci s Národní knihovnou ČR  
a SciVií, z.s.

vstup volný

LOBKOWICZKÁ MAPOVÁ SBÍRKA
Výstava představuje výběr starých map, plánů a zeměpisných atlasů ze sbírky hořínsko-mělnické 
větve rodu Lobkowiczů. Tato sbírka, obsahující kartografické rukopisy a tisky z období 1579–1880, 
byla spolu s Pražskou lobkowiczkou knihovnou odkoupena státem roku 1928 a nyní je uložena  
v Oddělení rukopisů a starých tisků Národní knihovny ČR. Najdeme tu jedny z nejstarších 
kartografických vícebarevných mědirytin, raných litografií či prvních jazykových map i patrně 
nejstarší tištěnou železniční mapu na území monarchie. Představeny budou rovněž rukopisné mapy 
lobkowiczkých panství, na kterých se podíleli i významní kartografové počátku 19. století, a také 
mapy spojené s působením Lobkowiczů v zahraničí.

6.–19. 4. Galerie Klementinum / út–ne / 10.30–18 hod. (vchod B2) 

STŘEDOVĚKÁ KNIHA NA DOSAH
Unikátní výstava seznámí širokou veřejnost s částí produkce společnosti Tempus Libri, která se 
dlouhodobě specializuje na výrobou věrných uměleckých kopií vzácných historických originálů.  
Na kvalitu výroby, volbu použitých materiálů a odpovídající shodu s originálem dohlíží jeho vlastníci 
případně odborní správci, kteří poskytli reprodukční práva.
Prohlédnout a dokonce i prolistovat si tentokrát bude možné kolekci faksimile vzácných, zejména 
českých, rukopisů a inkunábulí, navíc doplněnou i o originály některých starých tisků. 

27. 4.–17. 6.

vstup volný

přízemí / po–so / 9 –19 hod. (vchod A) 

Galerie Klementinum / út–ne / 10.30–18. hod. (vchod B2) 


